
FORENINGEN RIO MIRA  

CVR-nummer 13756082 (Danmark) 

NIF-nummer 9800 15456 (Portugal) 

 

Referat fra A-gruppemødet den 17. august 2021 kl. 16.00 – 19.00 

Mødested Jørgen Lycke-Petersen, Nørregade 89, 5620 Glamsbjerg 

Deltagere: Jørgen Lycke-Petersen (193), Rie Andersen (190) Helle K. From (189) Birthe Damkjær 

Petersen (122) og Elsebeth Melgaard (214) 

Afbud: og Karin Rasmussen (101) 

 

1. Den udsendte dagsorden blev godkendt 

2. Mødereferater fra 12 juni og 6. maj blev godkendt. 

3. Mødeplanen for forenings året 2021/22 blev gennemgået til tilrettet og godkendt. 

4. Det udsendte papir med fordeling af hvilke arbejdsgrupper de enkelte A-gruppemedlemmer    

deltager i blev gennemgået og med få tilføjelser og ændringer blev fordelingspapiret godkendt. 

5. Nyt fra de forskellige arbejdsgrupper  

Landsskabsgruppen holder møde lørdag d. 28. august – derfor intet nyt. 

Byggegruppen – der afholdes møde dd. - derfor intet nyt  

Birthe fortæller fra en tur til farmen i juni, at husene og omgivelserne er så fine og velholdte. 

Inventargruppen afholder møde d. 9. september – så udover at der var flot rent i husene - intet nyt. 

Optagergruppen Der afholdes møde på torsdag d. 18. august og der er tilmeldt 6.  

Personer på ventelisten: Tine Jespersen tager på intro tur til farmen, det samme gør Hanne 

Christensen og hendes mand Bo også. 

Karin West vil være dernede og vil tage sig af den lokale intro. 

Gruppen har udarbejdet en introduktion/velkomst-pjece med lille fim mv. Den glæder flere af os 

’gamle i foreningen’ os også til at se. 

It og kommunikations-gruppen Der er udsendt Nyhedsbreve af Aase og Arne lægger billeder op. Så 

vidt der vides er der ikke afholdt møder i gruppen. 

Ad hoc-gruppen Jørgen orienterer om, at Claus tager til Portugal og vil prøve at få udredt to 

problemstillinger: - Den givne byggetilladelse til traktorhuset, hvor er den? og dokumentet vdr. 

bebyggelsesgraden. De to dokumenter vil Claus så gå videre med dette så der bliver arbejdet for en 

lovliggørelse. 



6. Økonomi – kassererens punkt 

Rie orienterer om at de relevante driftsudgifter er blevet betalt. 

Vi drøftede om solcellelånene skal afvikles. Der var enighed om, at projektet er veletableret, så derfor 

vil A-gruppen fremsætte forslag om tilbagebetaling. Rie udarbejder et forslag til det kommende 

Fællesmøde, hvor det vil komme til afstemning. 

Rie foreslog videre, at med årsregnskabet for 2021, vil sammenligningsgrundlaget blive udvidet med 

budgettallet for 2021. Altså vil regnskabet for 2021have tre kolonner. Stor enighed i A-gruppen, det vil 

give transparens på tværs af grupperne. Det kan være første spadestik til at arbejde for den drøftelse 

om en egentlig investeringsplan, som kort kom op på Fællesmødet i juni. 

Rie rejste problemet vdr. muligheden for at modtage information fra booking på hjemmesiden til 

kassereren på foreningsmailen. Rie vil på A-gruppens vegne rejse problemstillingen til hele it-

kommunikationsgruppen. 

A-gruppen vil anmode de forskellige grupper om et begrundet budget for 2022. Jørgen vil skrive ud til 

grupperne og bede om at dette forelægger til næste A-gruppemøde d. 23. september. 

Rie fremlægger på næste møde et forslag til budget 2022 

7. Fremtidige arbejdsopgaver: 

Tiden var fremskredet, men vi vente lige vores forslag om A-gruppe turen i uge 43, hvor vil skulle løse 

en række administrative opgaver ’on location’  – vi er lidt luren ved det. 

Taler videre om det 

8. Evt. Intet 


